

Aanbesteding: Renovatie rwzi Woerden
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: -

Toelichting:
Document 660B0458 roostergoedverwijdering toegevoegd.

Ref.nr. 119 **Onderwerp:** Bestek Deel 3 Technische omschrijving werkzaamheden

Vraag:
Volgens §2.2.1. zou het beton voorzien zijn van harde (witte) coating, kunt u aangeven wat voor een coating dit is?

Antwoord:
Nadere informatie is niet beschikbaar.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. 123 **Onderwerp:** Bestek deel 3 - par. 2.2.3

Vraag:
M.b.t. de coating is het ons niet duidelijk of de betonnen "deksels" van de vjizels ook aan de onderzijde gecoat dienen te worden. Kan opdrachtgever aangeven wat hier de bedoeling is?

Antwoord:
Alle betonnen oppervlakten die in contact komen met H2S-houdende lucht dienen gecoat te worden.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 125 **Onderwerp:** Bestek deel 3 - par. 7

Vraag:
2e alinea 2e regel; "Alarmen dienen rechtstreeks middels gsm-verbinding gecommuniceerd te worden naar de....". Hier is de zin niet afgemaakt. Kan opdrachtgever opgeven hoe de zin eindigt?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 10.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
131

Onderwerp:
NVI-1 - vrg 59

Vraag:

De tekening 660B0458 uit het antwoord op de vraag 59 NVI is niet toegevoegd. Zou HDSR deze alsnog willen toevoegen?

Antwoord:

Deze tekening is bij deze bijgevoegd aan de map documenten van de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Contract

Ref.nr.
134

Onderwerp:
Bestek deel 1 - par 2.2.21

Vraag:

De huidige vermelde betalingsregeling ziet er als volgt uit:

- 10% na goedkeuring van het detail engineeringspakket, faseringsplan en planning;
- 40% na gereed komen werkzaamheden ontvangwerk en afvoeren bijbehorende TPI;
- 40% na oplevering;
- 10% na levering definitieve opleveringsdocumenten en afhandeling restpunten.

In bovenstaande zit een enorme onevenredige voorfinanciering (en dus risico) bij de aannemer. Wij verzoeken de opdrachtgever de betalingsregeling als volgt te wijzigen:

- 10% na opdracht
- 10% na goedkeuring van het detail engineeringspakket, faseringsplan en planning;
- 20% na bevestiging inkoop (belangrijke) hoofdcomponenten
- 10% na luchtbehandeling en PE-installatie gereed
- 20% na ontvangwerk gereed
- 10% na beluchttingsinstallatie gereed
- 15% bij E-installatie gereed
- 5% bij oplevering en indienen O&B

Wij zien uw reactie op bovenstaande voorstel graag tegemoet.

Antwoord:

De betalingsregeling wordt niet gewijzigd.

Beantwoord op: 09-11-2021

Label: Contract

Ref.nr.

139

Onderwerp:

Bestek deel 1 - par. 2.2.22

Vraag:

De opgegeven korting van 1.000,-/dag is niet limitatief opgegeven.

Wij willen graag van de OG vernemen waarom hier geen limiet is opgegeven (zie ook Gids-Proportionaliteit).

Indien dit niet de bedoeling is, waarop wordt de korting dan gelimiteerd?

Antwoord:

De maximale korting die kan worden opgelegd bedraagt € 100.000,-

Beantwoord op: 09-11-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

143

Onderwerp:

Par. 2.7.2 Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Bijlage E-klachtenregeling bij aanbesteden HDSR en niet de UEA. Wij nemen aan dat dit document "uea_329983_20210926172335" dient te zijn. Correct?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 09-11-2021

Label: Contract

Ref.nr.

144

Onderwerp:

Par. 2.1 Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Hier staat het volgende: "Na het indienen van een inschrijving kunt u de inhoud van de aanbestedingsstukken en eventuele Nota's van Inlichtingen niet langer ter discussie stellen."

Wij behouden ons het recht voor dat indien er interpretatieverschillen zijn in of tussen besteksdelen die wij niet tijdens de tender hebben gezien dan wel kunnen zien dan wel onmogelijk was om tijdens de tender uit te zoeken ter discussie te stellen.

Wij zien uw reactie hieromtrent graag tegemoet.

Voorgaande geldt ook voor eventueel ""onvolledige"" antwoorden op vragen die gesteld zijn in de Nota's. "

Antwoord:

Wij missen in uw reactie een vraag, en nemen uw melding ter kennisgeving aan.

Beantwoord op: 09-11-2021

Label: Contract

Ref.nr.

145

Onderwerp:

Par. 2.1 inschrijvingsleidraad

Vraag:

In deze paragraaf staat:

"De aanbestedingsstukken zijn met grote zorg samengesteld. Mocht u desondanks tegenstrijdigheden, onjuistheden, onrechtmatigheden en/of onvolkomenheden tegenkomen, dan vraagt HDSR u dit schriftelijk en per omgaande kenbaar te maken door middel van het proces van inlichtingen zoals beschreven in paragraaf 2.2. Op deze manier heeft HDSR gelegenheid op uw opmerkingen te reageren. Indien u dit niet doet, vervalt daarmee uw recht om bezwaar in te dienen over de vermeende tegenstrijdigheid, onjuistheid, onrechtmatigheid of onregelmatigheid."

Vraag:

Wij behouden ons het recht voor dat indien er interpretatieverschillen zijn in of tussen besteksdelen die wij niet tijdens de tender hebben gezien dan wel kunnen zien dan wel onmogelijk was om tijdens de tender uit te zoeken ter discussie te stellen.

Wij zien uw reactie hieromtrent graag tegemoet.

Antwoord:

Wij missen in uw reactie een vraag, en nemen uw melding ter kennisgeving aan.

Beantwoord op: 09-11-2021

Label: Contract